



Школьный Драйв

В нашем
номере:

Учитель-
звучит гор-

Профессия,
Учитель!

Проектория
Билет в будущее

Пробный
ЕГЭ

Уважаемые педагоги, поздравляем вас со Всемирным днём учителя! От всего сердца желаем вам здоровья, успехов, оптимизма и новых творческих свершений в вашем благородном труде. Мы искренне благодарим вас за доброту, душевное участие и самоотверженность, благодаря которым определяются высокие результаты образовательной деятельности. Пусть из года в год судьба дарит вам встречу с признательными, стремящимися к знаниям учениками. Пусть новостная лента сообщает о выдающихся достижениях ваших выпускников, порождая чувство гордости и выставляя отличную оценку вашим профессиональным навыкам.

С наилучшими пожеланиями РДШ «Новое поколение»



Учитель—звучит гордо!

Педагог — это тот человек, который должен передать новому поколению все ценные накопления веков и не передать предрассудков, пороков и болезней.

Анатолий Васильевич Луначарский



5 октября в стране отмечается праздник – День учителя. В школе шла подготовка к этому событию, был подготовлен сценарий праздника, распределены роли.

Второй этаж в фойе был красочно оформлен. Стенды были украшены фотографиями учителей гимназии.

Для открытия линейки, посвященная ко Дню учителя выступил заместитель директора по ВР Магомедова З.М. С поздравительным выступлением обратилась к учителям директор ДГ Темирбулатова З.С. С юбилеем поздрави-

ла и наградила следующих учителей: Нажбудинова Н.А., Ганищеву А.М., Омарову Д.К., Ябузарову З.Я., А-керимову М.А., Умарову З.М., Гаджиеву З.М., Качалаеву А.У.

В праздничной линейке участвовали учащиеся со всех классов. Было озвучено много теплых слов благодарности учителям. В концерте были представлены разные номера: стихи, песни, танцы, шуточные видеоролики. Ребята выступили очень талантливо и продемонстрировали свои творческие способности.

Линейка получилась душевным и добрым. Учителя получили много положительных эмоций и выступили с благодарностью к обучающимся за организацию и проведение «Дня учителя» в школе.



С Днем, учителя!

5 октября по всей стране отмечается всенародный праздник – День учителя. В Большом зале Центра традиционной культуры народов России в с.Дылым Казбековского района состоялось праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню учителя. На праздник были приглашены педагоги всех образовательных учреждений района. Праздничное выступление подготовила Дылымская гимназия.

В приветственном слове замглавы администрации МР Зикрула Эмеев передал поздравление от главы района Гаджимурада Мусаева.

«Дорогие, любимые наши учителя! От главы района, от администрации МР поздравляю вас с вашим профессиональным праздником, Днем учителя! Желаю вам здоровья, крепкого семейного счастья, чтобы мы, благодарные ваши ученики, навсегда сохранили то человеческое добро, которое вы дали, ту частичку сердца, которую вы отрывая от себя вкладываете в наши сердца. Мы эти частички сохраняем. Спасибо вам за это!» - сказал Эмеев.



Профессия, Учитель!

День учителя – это не просто профессиональный праздник. Это день, когда любимым педагогам принято выражать благодарность за проделанный труд и дарить памятные подарки. Искреннее пожелание и подарок, сделанный от чистого сердца – лучшее поздравление в этот день. В рисунке можно выразить все теплые чувства и добрые намерения, а главное, учителю навсегда останутся светлые воспоминания о его ученике.

С целью привлечения внимания и интереса к профессии учителя, воспитание уважения к труду учителя активисты РДШ «Новое поколение» организовали и провели совместно с учителем ИЗО Гаджиевой З.М. конкурс рисунков «Профессия, Учитель!»

Учащиеся проявили не только активность, творчество, фантазию, но с большой любовью выразили слова признательности и благодарности всем учителям школы!



Абдулсамадова Айшат, 9 «б»

Учитель перед именем твоим...

Учитель – это человек, который играет ключевую роль в формировании жизни ученика. Некоторые учителя остаются в нашей памяти на всю жизнь. Учитель передает не только академические знания, но и разделяет этические ценности и впитывает мораль, которая формирует нашу личность. Учитель – это образец для подражания, который меняет жизнь и влияет на личностный рост, прививая важные повседневные ценности. Самое большое достояние каждого учителя – это достижения учеников, которыми они дорожат. Их главная цель – побудить своих учеников к личным достижениям в обществе. Будущее развитие страны зависит от учителя, который будет формировать учеников, чтобы они стали успешными учениками. Учитель, это наставник, который передаёт свои знания жизненный опыт своим ученикам. Учитель, это не только человек, который обучает детей определённым предметам, но и придёт на помощь в трудную минуту, подскажет правильное решение житейских проблем, линию правильного поведения. Важнейшей функцией учителя является воспитание чувства ответственности за свои поступки, обучение нравственному поведению.



Доброта – одно из позитивных качеств человека. Достаточно вспомнить синонимы к слову добрый: добросердечный, человечный, гуманный, душевный, сердечный, жалостливый, отзывчивый, золотое сердце, душа-человек. Все эти похожие качества характеризуют наших любимых учителей, у которых мы учимся. Учителю недостаточно быть профессионалом-предметником. Нужно еще быть хорошим душевным добрым человеком. Ведь без этого вряд ли бы мы приняли учителя, поняли его и уважали. Тогда учителю не удалось бы найти контакт с нами, не были бы эффективными и методы обучения и воспитания. Добрый учитель лишен жестокости в обращении с детьми, не позволит оскорблять, унижать достоинство своих питомцев. Доброта поможет видеть в них со своими недостатками и достоинствами маленьких человечков. Все возвращается бумерангом. Дети видят доброту издалека. Это испытано на практике. Мы, ученики, с любовью относимся к своим заботливым, отзывчивым, добрым учителям, но в то же время требовательным, последовательным в своих решениях.

Гаджиева Хамиз Магомедрауповна 8 «б»

Урок цифры



В рамках Всероссийской акции «Урок цифры» с 27 сентября по 10 октября 2021 учителями информатики и математики проведены открытые, уроки на тему «Искусственный интеллект в образовании». Тематические уроки были направлены на повышение интереса к изучению информатики и математики. Участниками акции стали учащиеся 6,8,10,11 классов.

Джамалова Фариза 8 «б»

Проектория

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» в октябре 2021 года для учащихся состоялись открытые-онлайн уроки, реализуемые с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКТОрия». Открытые уроки направлены на раннюю профориентацию, учащиеся знакомят с самыми интересными и актуальными современными профессиями, а также оказывают помощь в выборе своего карьерного пути.



Так, 13 октября состоялась трансляция урока под названием «Полный улет», который посвящен профессии «Оператор беспилотных летательных аппаратов», где учащиеся познакомились с профессией, узнали, где и как используются беспилотники.

20 октября ребята узнали о том, почему специалисты в области лабораторного химического анализа являются незаменимыми сотрудниками крупнейших предприятий страны, об их знаниях и навыках, востребованных в промышленности, пищевом про-

Пробный ЕГЭ

В Дылымской гимназии с 18 по 23 октября проводятся репетиционное ЕГЭ по обязательным и выборочным предметам. На репетиции ЕГЭ полностью имитируется формальная процедура: бумажные бланки ответов, запреты на разговоры и мобильные телефоны и т.д. Репетиционное тестирование позволяет проверить уровень знаний по предмету, узнать формальную сторону экзамена и привыкнуть к ней, подготовиться психологически.



Билет в будущее



В Дылымской гимназии прошли уроки в рамках проекта ранней профессиональной ориентации школьников 6–11 классов «Билет в будущее-2021». Главная задача проекта – подготовить ребят к выбору профессиональной траектории, замотивировать их и показать, что учеба и профориентация могут быть не только полезны, но и интересны. Также научить школьников самостоятельно ориентироваться в многообразии профессий и не останавливаться при возникновении трудностей.

Уроки разработаны для трех возрастных групп школьников и предполагают разную программу для учащихся 6-7, 8-9, 10-11 классов.

Анкеты и тестирование ребят в течение урока были составлены таким образом, что уже в конце занятия школьники смогут узнать свои первые промежуточные результаты.



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Футболист, не позволяющий мячу влететь в ворота. 6. Погружение под воду. 8. Порода собак. 11. Материя на мачте яхты. 12. Он необходим для игры в футбол. 13. Спортивный снаряд для игры в бадминтон. 16. Поток воды после дождя. 17. Им ловят бабочек. 21. Морская или речная птица. 22. Летит и жужжит. 23. Детское учреждение, «отдыхающее» летом. 26. С ним едут на отдых. 27. Ею бьют по теннисному мячику. 28. Высокий каменный столб.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Он движется по рельсам и перевозит пассажиров. 2. Зелёная, мягкая, растёт повсюду. 3. С неё спортсмены прыгают в воду. 4. Прохладительный напиток. 7. Праздничная одежда. 9. Птица, которая подкладывает свои яйца в чужие гнёзда. 10. Русская игра, в которой бросают палку и выбивают фигуру. 14. Отдельная партия в теннисе. 15. Он живёт под водой и ходит задом наперёд. 18. Детский транспорт. 19. Нераспустившийся цветок. 20. Запруда на реке. 24. Её натягивают между столбами для игры в волейбол. 25. По нему запрещают ходить в парке.

Ребусы



М = Н



К



А = У



С



Ред.коллегия: Абдулсамадова С.Р., Гасанова З.З.- ПО Хадаева Хадижат, Абдулсамадова Айда – лидеры ИЦ РДШ «Новое поколение».